

[ГЛАВНАЯ](#) / [НОВОСТИ](#) / [ОБЩЕСТВО](#) / В СТАВРОПОЛЬСКОМ АГРАРНОМ УНИВЕРСИТЕТЕ СТАРТОВАЛА IV ВСЕРОССИЙСКАЯ НЕДЕЛЯ ФИНАНСОВОЙ ГРАМОТНОСТИ ДЛЯ ДЕТЕЙ И МОЛОДЁЖИ

В СТАВРОПОЛЬСКОМ АГРАРНОМ УНИВЕРСИТЕТЕ СТАРТОВАЛА IV ВСЕРОССИЙСКАЯ НЕДЕЛЯ ФИНАНСОВОЙ ГРАМОТНОСТИ ДЛЯ ДЕТЕЙ И МОЛОДЁЖИ

07:00 12.04.2018



В этом году Ставропольский аграрный университет распахнул свои двери для юных ставропольцев – участников чемпионата по Финболу.

Что же такое Финбол и почему именно он? В этом году наша страна впервые примет участников Чемпионата мира по футболу. И это настолько важное событие просто невозможно обойти стороной. Поэтому и был задуман Финбол – финансово-футбольное двоеборье. С 9 по 22 апреля двери университета открыты для участников такого интересного проекта.

В 2018 году командная интеллектуальная викторина стартовала на площадках в Москве, Алтайском и Краснодарском краях, Архангельской, Волгоградской Калининградской, Саратовской и Томской областях, Республиках Татарстан и, конечно, г. Ставрополе.

На церемонии открытия Недели на базе СтГАУ приняли участие многие представители власти и заслуженные преподаватели: Суслов Юрий Иванович, Марианна Юрьевна Фролова, Галина

Ивановна Васильева, Герасименко Надежда Ивановна, Сергей Сергеевич Бовкун, Ирина Кузьминична Бабич. Костюкова Елена Ивановна, СклярOVA Юлия Михайловн; Лапина Елена Николаевна.

Более 50 детей из краевой столицы и Невинномысска проверили свои финансовые знания и блеснули эрудицией в области спорта, проявили свои лидерские качества, ведь в решающий момент командам приходилось действовать чётко, быстро и сообща, впрочем, как и в футболе. Сам турнир состоял из трёх этапов: викторины по финансовой грамотности, викторины по футболу и конкурса капитанов. По окончании необычных соревнований итоги игры подвели студенты из вузовского волонтерского отряда «Финансист» и эксперты. В ожидании результатов ребята обменивались самыми яркими впечатлениями, поскольку новый формат финансовых баталий им явно пришёлся по вкусу.

Комментируя итоги турнира, заместитель министра финансов Ставропольского края Юрий Иванович Суслов отметил:

– Подростки и молодёжь – будущие активные потребители финансовых услуг. Уже сегодня мы должны научить их рачительно относиться к личным средствам, правильно выбирать банковские и страховые продукты, уметь отстаивать свои права потребителя, понимать важность создания финансовой подушки безопасности.

По мнению экспертов игры, все участники, бесспорно, показали блестящие результаты в финансовых и спортивных знаниях, за что были отмечены сертификатами и памятным подарками. Но, как и в любом соревновании, были выделены победители, которых удостоили дипломов и памятных призов.

Неделя финансовой грамотности уже набирает обороты. Она будет наполнена целым рядом интереснейших событий. Впереди увлекательный финансовый КВН и творческий конкурс студенческих театральных эстрадных миниатюр. Будут организованы пешеходные квесты, состоится конкурс эссе, стоит побывать и на открытых уроках и лекциях от ведущих финансистов. Мероприятия пройдут в разных форматах, но будут объединены общей задачей – обратить внимание детей, подростков и их родителей на необходимость разумного финансового поведения.

Пресс-служба Ставропольского государственного аграрного университета